
 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
 PPSM : Panneau de particules surfacé mélaminé. (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

1   PLAN ÎLOT STRATIFIÉ 
 Imitation ardoise. 
En panneau de particules 
agglomérées hydrofuge. 
Dim. : L. 186 x l. 95 cm, ép. 38 mm.
Ref. 8057149321345 

 Le plan îlot stratifi é 

 129€
 dont :   3€70 

2

1

2   CUISINE ÉQUIPÉE "ALASKA" L. 2,65 M 
 Façades en PPSM ép. 18 mm, décor imitation chêne. Caissons en PPSM ép. 18 mm, décor blanc. Poignées en zamac. Charnières et tiroirs standards. Portes réversibles. 

COMPOSÉE DE : 1 colonne pour réfrigérateur L. 60 cm (H. 204 cm) avec 2 portes - 1 meuble bas L. 40 cm avec 1 porte, 1 tiroir - 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau - 1 porte lave-vaisselle 
L. 60 cm - 1 meuble bas sous-évier L. 45 cm avec 1 porte - 1 meuble haut L. 40 cm avec 1 porte - 1 meuble haut L. 60 cm avec 1 porte - 1 meuble haut L. 45 cm avec 1 porte.

ÉLECTROMÉNAGER : 1 réfrigérateur / congélateur 220 L CANDY, classe énergétique F - 1 hotte, classe énergétique D - 1 four électrique statique inox CANDY, classe énergétique A 
1 lave-vaisselle (13 couverts), classe énergétique F.

ACCESSOIRES : 1 évier l. 44 x P. 50 cm, 1 bac - 1 mitigeur - 1 plan de travail ép. 40 mm, dim. : L. 205 x P. 60 cm, décor imitation ardoise, 
pré-percé pour plaque de cuisson et évier - 1 profi l d’étanchéité - 1 plinthe H. 12 cm - 1 rail de fi xation pour meubles hauts.

Ref. 0806891809575 
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 À monter soi-même. 
Vendue sans accessoire, ni plaque de cuisson.   

 La cuisine 

 1299€
 dont :  27€60  dont :   30€00 

609 SEULEMENT
PIÈCES

4 électroménagers inclus857 SEULEMENT
PIÈCES
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

À PARTIR DU VENDREDI 4 FÉVRIER,

DÈS 7H(1)

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES

 3000 



15 MODÈLES EN STOCK DISPONIBLES EN DÉPÔT ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. 

 Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr 

 CUISINE "STEVIA" 
BLANC BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de fi bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor blanc, aspect brillant. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

Modèle en

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

   339€ *
 dont :     9€46 

 Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr 

 CUISINE "STEVIA" ANTHRACITE BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de fi bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. 
Décor anthracite, aspect brillant. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

   339€ *
 dont :     9€46 

L’IMMANQUABLE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

CUISINES

2
 3000 



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr 

 CUISINE "ARTEMISIA" 
BLEU NUIT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de fi bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade à cadre. Décor bleu nuit, 
aspect mat. En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

   459€ *
 dont :     8€88 

 Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr 

 CUISINE "ALPINIA" 
DÉCOR IMITATION BOIS 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 18 mm. 
Façade à cadre. Décor imitation chêne 
clair, aspect mat. En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

   379€ *
 dont :     8€88 

 LOT DE 2 TABOURETS DE BAR 
"LAGAN" NOIR 
 Pieds réglables en hauteur 
par vérin à gaz pour une assise 
entre 63 et 84 cm. Socle Ø 45 cm. 
Matière : polyuréthane ignifugé. 
Garnissage mousse : polyuréthane. 
Densité : 24 kg/m3. 
Dim. : l. 45 x P. 52 x H. 88 - 109 cm.
Ref. 3663602884811 

 Le lot 

 64€
90

 dont :   4€30 

Garnissage mousse

5 202 SEULEMENT
PIÈCES

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D) BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ?
(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

 (D) Voir conditions en page 24. 

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D) BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ?
( ) 

PAIEMENT
EN

CUISINES

3
 3000 



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 

Blanche 3663602842453 84€90  5€00 

Inox 3663602842446 94€90  1€25 

 HOTTE CHEMINÉE L. 60 CM 
 3 vitesses. Recyclage ou évacuation. 
Eclairage LED 1 x 40 W. 
Puissance d’extraction 380 m3/h. 
Puissance acoustique 67 dB. 
Filtre lavable. 
Fournie avec fi ltre à graisse. 
L. 60 x P. 47,5 x H. 66,5 - 91 cm. 

ENERGIE

 Blanche 

 84€
90

 dont :  5€00   

 HOTTE CHEMINÉE INOX L. 90 CM 
 3 vitesses.  Minuterie intégrée. 
Recyclage ou évacuation. Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 523 m3/h. 
Niveau sonore max : 62 dB. 
Fournie avec fi ltre à graisse lavable. 
Dim. : H. 81 x L. 90 x P. 50,5 cm.
Ref. 3663602842514 

ENERGIE

 175€
 dont :  5€00   

L. 60 cm 3663602842590 135€00  5€00 

L. 90 cm 3663602842613 155€00  5€00 

 HOTTE CHEMINÉE VERRE/INOX 
 3 vitesses. 
Recyclage ou évacuation. 
Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 338 m3/h. 
Niveau sonore max : 62 dB. 
Fournie avec fi ltre à graisse lavable. 
Dim. : H. 91,5 x L. 60 x P. 47 cm. 

ENERGIE

 L. 60 cm 

 135€
 dont :  5€00   

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 LOT FOUR + PLAQUE DE CUISSON VITROCÉRAMIQUE 
 Four : 5 fonctions dont chaleur brassée. Puissance 2 380 W. Porte en verre 2 épaisseurs. 
Volume utile 60 L. Dim. : L. 56,4 x H. 58 x P. 59,3 cm. Fourni avec 2 grilles. 

Plaque vitrocéramique : 4 zones. Puissance totale 6 000 W. 
Dim. d’encastrement : L. 56 x l. 49 cm. Commandes tactiles. 
9 niveaux de puissance. Indicateur de chaleur résiduelle. Verrouillage des commandes.
Ref. 3663602439509 
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 Le lot 

 259€
 dont :  15€00 

Minuterie intégrée
Haut débit d’aspiration

2 754 SEULEMENT
PIÈCES

 HOTTE INCLINÉE L. 60 CM 
 3 vitesses. Temporisateur. 
Recyclage ou évacuation. Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 569 m3/h. 
Niveau sonore max : 64 dB. Fournie avec fi ltre 
à graisse lavable. Dim. : H. 94 x L. 60 x P. 43 cm.
Ref. 3663602842675 

ENERGIE

C
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A
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 189€
 dont :  5€00   

L’IMMANQUABLE

Haut débit d’aspiration
Commandes tactiles

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

HOTTESHOTTES

4
 3000  3000 



 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 

 MITIGEUR ÉVIER 
"EDULIS" 
 H. 40,4 cm. Corps en laiton effet inox 
brossé. Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482031 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 169€
 MITIGEUR ÉVIER 
"FILBERT" 
 H. 39,6 cm. Corps en zinc effet chromé. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602481836 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 119€
 MITIGEUR ÉVIER 
"ARUVI" 
 H. 32,6 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482246 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 89€

Inox 3663602930969 49€00 

Inox brossé 3663602930976 59€00 

Blanc 3663602931324 65€00 

Noir 3663602930983 65€00 

 MITIGEUR ÉVIER "KATIKI" 
 H. 33,5 cm. Corps en laiton et acier inox. Cartouche 
céramique Ø 35 mm. Flexibles d’alimentation fournis. 

 Inox brossé 

 Blanc 

 Noir 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Inox 

 49€

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 ÉVIER RÉSINE XL "ISING" NOIR 1 CUVE 
 Dim. L. 100 x l. 50 x P. 21 cm. Dim. d’encastrement : L. 98 x l. 48 cm. Réversible. 
Pour caisson min. 60 cm. Bonde à panier 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 5059340139029 

GARANTIE

15
ANS[A]

CUVE LARGE 52 CM

 L’évier 

 65€

 MITIGEUR ÉVIER 
"KAMUT" 
 H. 39,7 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482062 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 99€

Inox 3663602930822 29€00 

Inox brossé 3663602930839 39€00 

Marron 3663602931409 59€00 

 MITIGEUR ÉVIER "HUKA" 
 H. 15,9 cm. Corps en laiton et acier inox. Cartouche 
céramique Ø 40 mm. Flexibles d’alimentation fournis. 

 Inox brossé 

 Marron 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 Inox 

 29€

Inox 3663602482307 49€00 

Inox brossé 3663602482314 55€00 

 MITIGEUR ÉVIER "OWU" 
 H. 18,3 cm. Corps en laiton. Cartouche céramique, 
Ø 35 mm. Flexibles d’alimentation fournis. NF 817. 

 Inox brossé 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Inox 

 49€

2 627 SEULEMENT
PIÈCES

ENGAGÉ POUR VOUS ET LA PLANÈTE Ensemble luttons contre le gaspillage d’eau avec des produits 
qui préservent la planète et votre pouvoir d’achat !

MITIGEURSMITIGEURS

5
 3000 



 PET : Polytéréphtalate d’éthylène. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 

 PAROI WALK-IN "BELOYA" L. 100 CM 
EFFET MIROIR 
 H. 195 cm. 
Largeur ext. de 97,5 à 100 cm.
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm, traité anticalcaire.
Profi lé aluminium poli. 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre transparent 

70 cm 3663602945178 149€00 

80 cm 3663602945185 159€00 

90 cm 3663602945192 169€00 

100 cm 3663602440642 179€00 

120 cm 3663602945208 189€00 

Verre effet miroir 

70 cm 3663602945222 169€00 

80 cm 3663602945239 179€00 

90 cm 3663602945246 189€00 

100 cm 3663602440659 199€00 

120 cm 3663602945253 209€00 

 Verre effet miroir 

 Verre effet miroir
100 cm 

 199€
 PAROI WALK-IN + VOLET MOBILE 
"BELOYA" VERRE TRANSPARENT 
 H. 195 cm.
Largeur ext. de 77,5 à 80 cm + 45 cm de paroi mobile.
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm, traité anticalcaire.
Profi lé aluminium poli.
+ Paroi réversible 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Verre transparent 

 219€

Verre transparent 3663602945215 219€00 

Verre effet miroir 3663602945260 239€00 

 RECEVEUR À CARRELER "LIQUID" 
 Ép. 4 cm. Matière : XPS, mortier et fi bre de verre, 
plastique ABS. Redécoupable. 

90 x 90 cm 4025345147667 129€00 

90 x 120 cm 4025345147674 149€00 

 90 x 120 cm 

 149€

 RECEVEUR À CARRELER AVEC 
CANIVEAU "LIQUID" 
 Matière : XPS, mortier et fi bre de verre, plastique ABS.
Ecoulement linéaire 4 pentes avec caniveau réversible 
intégré.
Redécoupable. 

90 x 140 cm 4025345147643 219€00 

90 x 180 cm 4025345147650 249€00 

 90 x 140 cm 

 219€

 COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
CHROME 
 Barre de douche inox 
télescopique 80-120 cm.
Fixations murales ajustables.
Pomme de douche 
inox Ø40 cm avec picots 
anticalcaire.
Douchette à main 
bouton 3 jets ABS 
avec picots anticalcaire.
Flexible PVC 1,50 m 
antitorsion.
Mitigeur thermostatique corps 
anti-brûlure avec double 
membrane isolante.
Ref. 3344598018007 

 La colonne 

 139€

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE
 "FULL GREY" 80 x 120 CM 
 Dim. : L. 120 x l. 80 x H. 225 cm. 
Receveur acrylique H. 15 cm
 avec bonde.
Fond gris et paroi latérale transparente 
en verre trempé ép. 4 mm. 
Portes coulissantes transparentes
 en verre trempé ép. 5 mm. 
Profi lés en aluminium coloris chrome. 
Équipements : 1 mitigeur mécanique 
avec inverseur 3 fonctions, 1 douche 
de tête Ø 20 cm, 1 douchette à main 
avec picots anticalcaire, 1 fl exible inox 
1,50 m et 6 buses hydromassantes.
Ref. 5059340235257

 La cabine de douche 

 299€
Pomme de tête 
extra-large

1 190 SEULEMENT
PIÈCES

1 020 SEULEMENT
PIÈCES

RECEVEURS À CARRELERRECEVEURS À CARRELER PAROIS DE DOUCHE À L’ITALIENNEPAROIS DE DOUCHE À L’ITALIENNE

Traitement 
anticalcaire

6 buses 
hydromassantes

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE6
 3000 



Existe en 5 couleurs

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
 ABS : acrylonitrile butadiène styrène. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

 PACK WC "LAGON" 
 H. 76 x L. 36,5 x P. 66 cm. 
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690436 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Le pack WC 

 66€
90

 MEUBLE LAVE-MAINS 
À SUSPENDRE 
"IMANDRA" GRIS TAUPÉ 
 Dim. : L. 44 x H. 55 x P. 23cm.  
Caisson en panneaux 
de particules ép. 18 mm, 
revêtement en PET 
1 porte à fermeture 
amortie avec poignée 
en aluminium, fi nition brillante. 
Charnières de porte en métal.

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.

Meuble lave-mains 5059340018836 55€00  0€56 

Plan vasque "Beni" 3663602933229 30€00 

 Blanc

 Imitation bois 

 Taupe  Gris taupé 

 Gris

 Meuble lave-mains 

 55€
 dont :   0€56   

 PACK WC SANS BRIDE 
"CAVALLY" 
 H. 83 x L. 37 x P. 67,5 cm.
Réservoir mécanique 3/6 L. 
Abattant thermodur. 

Sortie horizontale 3663602690467 99€00 

Sortie verticale 3663602690481 99€00 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Sortie horizontale 

 99€

 PACK WC "TAPIA" 
 H. 74 x L. 36,5 x P. 65 cm. 
Réservoir mécanique 3/6L. 
Sortie horizontale. 
Ref. 5057741276336 

 Le pack WC 

 49€
90

 WC BROYEUR COMPACT 45 
 Dim. 45 x 37 x 44 cm. 
Moteur silencieux 600 W, 230 V. 
Capacité d’évacuation verticale 5,5 m 
et horizontale 60 m. 
Avec protection thermique et clapet anti-retour. 
Ref. 8033120742040 

 205€
 dont :  0€50   

 PULSO BROYEUR 3 SORTIES 
 Moteur silencieux 600 W, 230 V. 
Sortie Ø 40 mm. 
Évacuation des déchets à 5,5 m 
en vertical et 70 m en horizontal.
Ref. 8033120741036 

 219€
 dont :  0€50   

MEUBLE LAVE-MAINSMEUBLE LAVE-MAINS WCWC

WC ET BROYEURS

BROYEURSBROYEURS

L’IMMANQUABLE

Abattant 
déclipsable 
et frein 
de chute

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.
LA LOCATION 7

 3000 



A   CAISSON 80 CM GRIS "SALSA" 
 Dim. L. 80 x H. 62 x P. 45 cm. 
Caisson en panneau de particules, côtés laqués brillants, 
ép. 16 mm. Façades en MDF laqué brillant, ép. 18 mm. Eléments 
décoratifs, rectangulaires en façade, en plastique chromé brillant. 
Tiroirs à sortie totale avec fermeture silencieuse.
Ref. 3601655313438 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie.   

 Le meuble sous-vasque 

 169€
 dont :   2€80   

 Existe en 2 couleurs 

 Blanc  Taupe 

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. PET : Polytéréphtalate d’éthylène. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. 

A   MEUBLE À SUSPENDRE BLANC 
L. 60 CM "IMANDRA"
 Dim. L. 60 x H. 60 x P. 45 cm. Caissons
et façades en panneaux de particules 
18 mm, revêtement PET. Intérieur des 
tiroirs en contreplaqué avec vernis à base 
d’eau. 1 séparateur de rangement fourni 
par tiroir. Charnières et coulisses de tiroir 
en métal à fermeture amortie. Poignées en 
aluminium fi nition brillante. Plan vasque et 
robinetterie vendus séparément. Fixations 
murales et vis non fournies.
Ref. 3663602932789 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A] A monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie.   

 Fermeture amortie des tiroirs 

 Le meuble à suspendre 

 120€
 dont :   2€00   

 Existe en 5 couleurs 

 Gris 

 Gris taupé 

 Taupe 

 Imitation bois 

 Blanc 

C   ARMOIRE MURALE MIROIR 
"IMANDRA" L. 60 CM 
 Dim. L. 60 x H. 60 x P. 15 cm. Caisson en 
panneau de particules, ép.18 mm, fi nition 
extérieure en miroir et fi nition intérieure 
en PET feuille miroir. Etagères ajustables 
 en verre trempé transparent. Charnières en 
métal. Poignées aluminium fi nition brillante. 
Fixations murales et vis non fournies.
Ref. 3663602933717 
 L’armoire murale miroir
L. 60 x H. 60 x P. 15 cm 

 105€
 dont :   1€30   

B   PLAN VASQUE "NIRA" L. 60 CM 
 Dim. L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm. 
En céramique.
Ref. 3663602933106 
 Le plan vasque 

 65€

D   ARMOIRE MURALE 
BLANC "IMANDRA"
L. 40 CM 
 Dim. L. 40 x H. 90 x P. 15 cm. 
Caissons et façades en 
panneau de particules
ép.18 mm revêtement PET. 
Étagères en verre trempé 
extra blanc.
Poignée en aluminium 
fi nition brillant.
Charnières de portes en 
métal. Fixations murales
et vis non fournies. 
Ref. 3663602933267
+ Fermeture amortie 

de la porte
+ Étagère verre trempé 

réglables en hauteur 

 Rangement créé avec
4 armoires murales 

 Armoire murale blanche
L. 40 x H. 90 x P. 15 cm
L’unité 

 75€
 dont :   1€30   

A

D C

B

B   PLAN VASQUE L. 80 CM 
"SALSA" 
 Dim. L. 80 x l. 45,9 x Ép. 17 cm. 
En résine.
Ref. 3601655313407 

 Le plan vasque 

 119€

C   MIROIR L. 80 CM 
"SALSA" 
 L. 80 x H. 55 x P. 13,2 cm. 
En MDF laqué brillant, ép. 30 mm.
Ref. 3601655313469 

 Tablette en verre trempé 

 Le miroir 

 89€
 dont :   1€80   

D   COLONNE GRISE H. 115 CM 
"SALSA" 
 Dim. : H. 115 x l. 35 x P. 33 cm. 
Caisson en panneau de particules 
mélaminé, côtés laqués brillant, 
ép. 16 mm. Façades en MDF 
laqué brillant, ép. 18 mm.
Ref. 3601655313551 

 La colonne 

 249€
 dont :   2€00   

A
B

C

D

Étagères réglables 
en hauteur
en verre trempé

Sortie totale des tiroirs 
= produits plus 
facilement accessibles

C

C

C

C

D

L’IMMANQUABLE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

MEUBLES DE SALLE DE BAINS

8
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 TR
AV

ER
TIN

 

 TR
AV

ER
TIN

 

 TU
SCAN 

 DALLES PVC À CLIPSER 
"SENSO 20 LOCK" GERFLOR 
 Dim. 30 x 60 cm. Ep. 3,4 mm. 
Couche d’usure 0,20 mm.
Existe en coloris gris et beige.
En botte de 1,97 m². 
Décors réalistes.
TRAVERTIN (beige) Ref. 3475710445484
TUSCAN (gris) Ref. 3475710445422 

(M)

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

le m²

 14€
90

SOIT LE CARTON : 29€35

A   MEUBLE À POSER GRIS L. 120 CM "PERMA" 
 Dim. : L.120 x H.80.6 x P.45 cm.
Finition peinture acrylique satinée.
Côtés en panneau de particules, façades en MDF, ép.16mm
Tiroirs avec amortisseur de fermeture, poignée en Zamak.
Pieds réglables en hêtre massif. Etagère fi xe ouverte
Meuble à poser et à fi xer au mur. Fixations non fournies.
Ref. 5059340018225 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même. Vendus sans accessoires ni robinetterie.   

 Le meuble 

 309€
 dont :   3€70   

D   DEMI COLONNE GRISE 
H. 120 CM "PERMA" 
 Dim. : L. 40,2 x H. 120 x P. 36,1 cm. 
Finition peinture acrylique satinée. 
Structure en panneau de particules 
et MDF, ép. 16 mm.
Pieds réglables en hêtre massif. 
Tiroirs avec amortisseur de fermeture. 
Poignées en Zamak. Étagère fi xe 
ouverte Meuble à poser et à fi xer au 
mur. Fixations non fournies
Ref. 5059340018232 

 La demi-colonne 

 169€
 dont :   2€00   

C   MIROIR 100 CM GRIS 
"PERMA" 
 Dim. : L. 100 x H. 70 x P. 1,6 cm. 
Finition peinture acrylique satinée. 
Cadre en MDF.
Miroir en verre, épaisseur 3mm. 
À suspendre au mur verticalement 
ou horizontalement.
Ref. 5059340018263 

 Le miroir 

 79€
 dont :   1€00   

B   PLAN DOUBLE VASQUE 
"LANA" 
 Dim. L. 120,4 x H. 14,9 x P. 45,5 cm. 
En céramique. 
Ref. 3663602933212 

 Le plan double vasque 

 179€

A

B

C

D

 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

           Pose facile et rapide
Structure rigide : stabilité
et résistance 

24 515 SEULEMENT
M2

Tiroirs avec ouverture totale
et fermeture silencieuse

EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV 9
 3000 



LOTS DE PINCEAUX ET ROULEAUXLOTS DE PINCEAUX ET ROULEAUX

 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis 
par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 

 LOT DE 7 RECHARGES 

+ MONTURE 100 MM 

 Lot 7 rouleaux en polyester 
70 mm de diam. pour murs et plafonds lisses 
+ 1 monture 100 mm. Manche en plastique.
Ref. 3663602953647 

 11€
90

 PEINTURE MURS 

ET PLAFONDS 

MONOCOUCHE 

BLANC SATIN+ 

10 L 

 12 m²/L env. 
(Réf. 3463975310388).
Existe aussi en 2,5 L. 
(Réf. 3463975310364).

 10 L 

 99€
90

SOIT LE L : 9€99

 PEINTURE MURS 

ET PLAFONDS 

MONOCOUCHE 

BLANC VELOURS+ 

10 L 

 12 m²/L env. 
(Réf. 3463975310340).
Existe aussi en 2,5 L. 
(Réf. 3463975310326). 

 10 L 

 89€
90

SOIT LE L : 8€99

 PEINTURE MURS 

ET PLAFONDS 

MONOCOUCHE 

BLANC MAT+ 

10 L 

 12 m²/L env. 
(Réf. 3463975310302).
Existe aussi en 2,5 L 
(Réf. 3463975310289). 

 10 L 

 84€
90

SOIT LE L : 8€49

 LOT DE 7 PINCEAUX 

TOUTES PEINTURES 

 Fibres synthétiques. Lot comprenant 
des pinceaux à réchampir : 
13, 15, 18 et 21 mm, et des pinceaux plats : 
30, 40 et 50 mm. Manches en plastique.
Ref. 3663602952572 

 15€
90

 LOT DE 5 RECHARGES ANTI-GOUTTES 

+ MONTURE 180 MM 

 Lot de 5 rouleaux anti-gouttes en polyester 
90 mm de diam. pour murs et plafonds lisses 
+ 1 monture 180 mm. Manche en plastique.
Ref. 3663602953630 

 15€
50

 LOT DE 2 ROULEAUX ANTI-GOUTTES + 1 MONTURE 

 Lot de 2 rouleaux anti-gouttes en polyester 
60 mm de diam. pour murs et plafonds lisses 
+ 1 monture 180 mm. Manche en plastique.
Ref. 3663602953654 

 9€
40

 PEINTURE MURS 

ET PLAFONDS BICOUCHE 

BLANC SATIN 10 L 

 12 m²/L env. 
(Réf. 3463975310272).
Existe aussi en 5 L. 
(Réf. 3463975310265).

 10 L 

 69€
90

SOIT LE L : 6€99

PEINTURE

Convient pour les murs, 
plafonds et boiseries

2ème couche dans la journée

Convient pour les murs, 
plafonds et boiseries

2ème couche dans la journée

98% d’opacité 
dès la 1ère application, 

Lessivable

Compatible avec une 
perche télescopique, 

Poignée antidérapante
et ergonomique

Compatible avec une 
perche télescopique, 

Poignée antidérapante
et ergonomique

Poignée ergonomique

Compatible avec une 
perche télescopique, 

Poignée antidérapante
et ergonomique

98% d’opacité 
dès la 1ère application, 

Lessivable

98% d’opacité 
dès la 1ère application, 

Lessivable

 PEINTURE MURS ET PLAFONDS 
BICOUCHE BLANC MAT 10 L 
 12 m²/L env. 
(Réf. 3463975310210).
Existe aussi en 5 L. 
(Réf. 3463975310203). 

(M)

 10 L 

 54€
90

SOIT LE L : 5€49

Convient pour les murs, 
plafonds et boiseries

2ème couche dans la journée

L’IMMANQUABLE
 PEINTURE MURS 

ET PLAFONDS BICOUCHE 

BLANC VELOURS 10 L 

 12 m²/L env. 
(Réf. 3463975310241).
Existe aussi en 5 L. 
(Réf. 3463975310234). 

 10 L 

 59€
90

SOIT LE L : 5€99

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
10
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 **Dangereux – Respecter les conditions d’emploi. 

 MORTIER COLLE FLEX PRO GRIS** 
 Utilisation sols intérieurs 
et extérieurs, et murs intérieurs. 
Pour carrelage jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Rendement de 4 à 7 m²/sac. Le sac de 25 kg. 
Certifi é C2.
Ref. 8022452048517 

(M)

 Le sac de 25 kg 

 9€
90

SOIT LE KG : 0€40

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"ALBERNI" 
 Grès cérame émaillé. 
42,6 x 42,6 cm. Ep. 7,2 mm. 
Coloris gris clair. 
Le carton de 1,81 m² (hors joint).
Ref. 3663602605263
Plinthe assortie 8 x 42,6 : 1,70 € la pièce
Ref. 3663602438991 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

(M)

le m²

 5€
95

SOIT LE CARTON : 10€77

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"CABANO" 
 Grès cérame émaillé. 30,7 x 61,7 cm. Ep. 7,4 mm. Coloris gris. 
Le carton de 1,52 m² (hors joint). 
Ref. 3663602605034
Plinthe assortie 8 x 61,7 cm : 2,60 € la pièce. 
Ref. 3663602605225 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

(M)

le m²

 6€
50

SOIT LE CARTON : 9€88

Spécial grès cérame 
45 x 45 cm, 

Forte adhérence

18700 SEULEMENT
PIÈCES

22 961 SEULEMENT
M2

20 414 SEULEMENT
M2

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ 11
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UN PRIX BAS QUI N’ATTEND PAS !

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

KIT DRESSING BLANC
En panneau de particules mélaminé. 
Dim : H. 200 x L. 180 x P. 40,2 cm. 
En papier décor mélaminé ép. 15 mm. 
Ensemble comprenant : 
- 2 colonnes larg. 40 cm 
- 2 tiroirs prise de main 
- 5 tablettes par colonne 
- 2 tringles recoupables de 100 cm 
- 1 tablette fixe de 100 cm 
Kit de fixations inclus. 
Ref. 5059340370323

L. 180 cm

◀

▶

◀
▶

H
. 
2

0
0

 c
m

P. 40,2 cm◀
▶

Le dressing

69€
90

dont : 3€70 12 995 SEULEMENT
PIÈCES

Tiroirs 
avec prise de main

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE12
3000



 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. Portes coulissantes compatibles disponibles en dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à 
l’accueil de votre dépôt. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

 ESCALIER AUTOPORTANT HÉLICOÏDAL 
 Hauteur jusqu’à 3,09 m. Encombrement 140 cm de diamètre, 
soit 1,54 m². 12 marches + 1 marche palière en hêtre verni  
ép. 35 mm. Structure en acier laqué noir. Rampe en bois 
100% hêtre verni, Diam. 40 mm. Balustre 5 tubes inox 
Diam. 6 mm. Montage droite ou gauche.
Ref. 3601656621716 

06-38-252

 À monter soi-même.   

 Marches 
hêtre 

 699€

 Suggestion de présentation 

 PORTE COULISSANTE "COTTAGE" 
 Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Panneau 
ép. 35 mm. Placage chêne. À peindre, 
vernir ou lasurer. Fournie avec 1 poignée. 
Ref. 5059340028606 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 135€ PORTE COULISSANTE "WAVE" 
 Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Panneau de particules MDF. 
Âme alvéolaire. 
Relief en forme de vagues. Prête à peindre.
Ref. 3760171792018 

10-31-1275

Hors quincaillerie
GARANTIE

5
ANS[A]

Hors quincaillerie
GARANTIE

5
ANS[A]

 85€
90

PORTES COULISSANTES

 ESCALIER MODULAIRE 
 Hauteur ajustable 
de 2,10 m à 2,80 m. 
Largeur 76 cm. 
12 marches à vernir, 
ép. 35 mm, en hêtre brut. 
Structure en acier 
laqué gris RAL 9006. 
Rampe en aluminium, 
Diam.50 mm. 
Balustre 3 tubes inox, 
Diam. 6 mm. 
Montage droite ou gauche.
Ref. 3601656621723 

06-38-252

 À monter soi-même.   

 Rampe en aluminium 

 Structure en acier 

 Marches hêtre 

 739€

L’IMMANQUABLE

ESCALIERSESCALIERS

Modulaire : s’adapte 
à votre espace

Ajustable en hauteur
Avec garde-corps étage 
Avec marche palière

ENGAGÉ POUR VOUS ET LA PLANÈTE Ensemble choisissons des produits 
qui protègent les forêts et votre budget !

13
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (P) Ce produit bénéfi cie d’une réparation gratuite à domicile par le 
fabricant. Voir condition en dépôt. (1) Fonction tenant compte du temps nécessaire à l’appareil pour atteindre la température souhaitée : le radiateur s’allumera automatiquement en avance pour assurer que la pièce rejoigne la température souhaitée à l’heure établie.  

 RADIATEUR GALBÉ À FLUIDE CALOPORTEUR 
"ANTHAO" 
 Structure en aluminium. 
Thermostat électronique. 
Écran LCD. 
3 programmes pré-installés + 1 programme libre. 
Modes : veille, confort, éco, hors-gel. 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Indicateur de consommation. 
Sécurité enfants. Verrouillage clavier. 
Épaisseur : 10 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. 

1 000 W H. 58 x L. 55 cm 3663602913290 139€00  2€50 

1 500 W H. 58 x L. 79 cm 3663602913306 199€00  5€00 

1 800 W H. 58 x L. 95 cm 3663602913313 239€00  5€00 

(P)

 Écran LCD 
rétro-éclairé 

 1 000 W
H. 58 x L. 55 cm 

 139€
 dont :  2€50   

Cœur de chauffe
GARANTIE

5
ANS[A]

Cœur de chauffe
GARANTIE

5
ANS[A]

 RADIATEUR À INERTIE SÈCHE 
"NYMPHE" 
 Structure en acier. 
Cœur de chauffe en réfractite.
Thermostat intégré avec affi chage LED. 
Écran LCD rétro-éclairé.
3 programmes pré-installés + 1 programme libre.
Détecteur de fenêtre ouverte.
Épaisseur : 11,2 cm.
Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. 

 Thermostat digital 
programmable 

1 000 W H. 58,9 x L. 59,2 cm 3465700043837 179€00  2€00 

1 500 W H. 58,9 x L. 75,2 cm 3465700043844 229€00  2€00 

2 000 W H. 58,9 x L. 91 cm 3465700043851 279€00  2€00 

           Cœur de chauffe en réfractite : 
chaleur douce et constante

 1 000 W
H. 58,9 x L. 59,2 cm 

 179€
 dont :  2€00   

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 RADIATEUR ÉLECTRIQUE À INERTIE SÈCHE " UDO" 1 000 W 
 Structure en acier. Cœur chauffant en céramique. 
Thermostat électronique. Écran LCD et contrôle par touches 
tactiles. Programmation hebdomadaire et programmation 
Écopilote® simplifi ée. Mode : manuel, hors gel, veille et fi l pilote.
Sécurité enfants avec fonction verrouillage. 
Détecteur de fenêtre ouverte. Épaisseur : 12,5 cm.
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.
Ref. 3516215056185/92
+ Pratique : support de pose en H et montage facile. 

 Écran LCD 

 Écran LCD 

 1 000 W
H. 45 x L. 60 cm 

 64€
90

 dont :  2€50 

 1 500 W
H. 45 x L. 75 cm 

 89€
 dont :  2€50 

6 800 SEULEMENT
PIÈCES

           Cœur de chauffe en
céramique : chaleur
douce et durable

           Démarrage automatique 
intelligent (1)

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE14
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 RADIATEUR ÉLECTRIQUE À FLUIDE CALOPORTEUR 
"MAGIA" 
 Structure en aluminium. 
Thermostat électronique digital. 
Programmation hebdomadaire. 
Détecteur de fenêtre ouverte.
3 programmes pré-installés + 1 programme libre.
Modes de fonctionnement : veille, confort, nuit, hors-gel, 
marche forcée 2 h. Sécurité enfants. 
Épaisseur 9 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.
Ref. 8029482694707/ 14 

 Structure 
en aluminium 

 1 000 W
H. 58 x L. 55 cm 

 99€
 dont :  2€50 

 1 500 W
H. 58 x L. 79 cm 

 159€
 dont :  2€50 

 RADIATEUR À INERTIE FLUIDE 
"IRIYA" 
 Structure en acier. 
Thermostat connecté avec fonction 
"auto-learning". 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Détecteur de présence. 
Épaisseur : 10,6 cm. 
Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. 

1 000 W H. 58 x L. 50 cm 3663602436386 239€00  5€00 

1 500 W H. 58 x L. 65 cm 3663602436393 309€00  5€00 

1 800 W H. 58 x L. 79 cm 3663602436409 369€00  10€00 

Vertical - 1 500 W H. 180 x L. 50 cm 3663602436416 479€00  10€00 

Vertical - 1 800 W H. 180 x L. 60 cm 3663602436423 519€00  10€00 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 Écran tactile rétro-éclairé 

 1 000 W 

 239€
 dont :  5€00   

 RADIATEUR À INERTIE SÈCHE 
"IRIYA" 
 Structure en acier. 
Cœur de chauffe en pierre naturelle.
Thermostat connecté avec fonction 
"auto-learning". Écran tactile. 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Détecteur de présence.
Épaisseur : 10,6 cm.
Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24.

Vertical - 1 000 W H. 58 x L. 60 cm 3663602437192 259€00  5€00 

Vertical - 1 500 W H. 58 x L. 72 cm 3663602437208 309€00  5€00 

2 000 W H. 58 x L. 90 cm 3663602437215 369€00  10€00 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 Écran tactile rétro-éclairé 

 Vertical - 1 000 W
H. 58 x L. 60 cm 

 259€
 dont :  5€00   

           Restitution
rapide de la chaleur

2 720 SEULEMENT
PIÈCES

           Radiateur connecté            Radiateur connecté

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
15
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

C’EST LE MOMENT OU 
JAMAIS !

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
 (R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fi xer au mur. 

500 kg

 ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL 
L. 220 CM 
 En acier et plateaux 
en bois aggloméré. 
Dim. : H. 185 x L. 220 x P. 60 cm. 
4 tablettes : charge maxi. 
de 500 kg par tablette. 
Charge max. totale 
de 2 000 kg. 
3 renforts par niveau. 
Peinture époxy couleur rouge. 
Ref. 3448610217970 CHARGE 

LOURDE (R)

2000 kg 

◀
▶

 H
. 
1

8
5

 c
m

 

◀

▶

 L. 220 cm 
◀

▶

 P.
 6

0 c
m

 

 L’étagère 

 115€
 dont :   2€00 

500 kg

500 kg

500 kg

 3 renforts par niveau 

3 703 SEULEMENT
PIÈCES

Montage facile

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE16
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 LOT DE 2 CANTINES EN MÉTAL 
 En tôle d’acier non feu M1, tôle d’acier recyclable.
- 1 cantine 80 cm : dim. : H. 35 x L. 80 x P. 45 cm
- 1 cantine 90 cm : dim. : H. 37 x L. 90 x P. 50 cm. 
Couleur : aluminium. Avec 2 poignées rabattables. Cadenassables (cadenas non fourni). 
Ref. 3261530101866 

 Le lot de 2 cantines 

 79€
 dont :   1€15 

49 L H. 35 x L. 59 x P. 39 cm  3663602763451 15€95  0€40 

68 L H. 35 x L. 79,2 x P. 39 cm 3663602763475 17€95  0€40 

111 L H. 42 x L. 79 x P. 52 cm 3663602763499 23€95  0€40 

 MALLE DE RANGEMENT 
"SKYDA" 
 Malle noire H. 35 x L. 59 x P. 52 cm.
En polypropylène. 

    RÉSISTANTE 

 49 L
H. 35 x L. 59 x P. 39 cm 

 15€
95

 dont :   0€40   

23 L 5059340093819 7€90  0€12 

51 L 5059340093826 10€90  0€20 

 BOX "KUTU" 
 En polypropylène. Résistance 30 kg. 
Dim. : H. 23 x L. 44 x P. 35 cm. 
Contact alimentaire. Superposable. 

 23 L 

 7€
90

 dont :   0€12   

o

BAC - GRIS OU TRANSPARENT 

15 L 3663602763284 5€95  0€12 

51 L 3663602763352 11€95  0€20 

68 L 3663602763383 16€95  0€40 

COUVERCLE 

15 L 5059340020884 4€45  0€04 

51 - 68 L 5059340020891 5€95  0€12 

 BAC DE RANGEMENT 
ALIMENTAIRE "XAGO" 
 En polypropylène. Emboîtable et forte capacité d’empilement. 
Poignées ergonomiques. Couvercle vendu séparément. 

    RÉSISTANT 

 BAC - GRIS OU TRANSPARENT
15 L 

 5€
95

 dont :   0€12   

BOÎTES DE RANGEMENT 

1 L H. 9,8 x L. 17,5 x P. 11,7 cm  3663602763062 1€20  0€04 

3 L H. 12,8 x L. 27 x P. 17,2 cm 3663602763079 2€20  0€04 

10 L H. 15,8 x L. 38,7 x P. 27,9 cm 3663602763093 3€00  0€04 

15 L H. 22,8 x L. 38,7 x P. 27,9 cm 3663602763116 4€50  0€04 

29 L H. 18,3 x L. 58,3 x P. 39,2 cm 3663602763130 6€50  0€12 

43 L H. 27,7 x L. 58,3 x P. 39,2 cm 3663602763154 8€90  0€12 

50 L H. 17 x L. 78,7 x P. 58,3 cm 3663602763192 11€50  0€20 

63 L H. 41 x L. 58,3 x P. 39,2 cm 3663602763178 11€50  0€20 

138 L H. 43,8 x L. 78,7 x P. 58,6 cm 3663602763185 17€50  0€40 

COUVERCLES 

1 L 17,9 x 12,2 cm 3663602763215 0€69  0€04 

3 L 27,5 x 17,5 cm 3663602763222 0€79  0€04 

10 - 15 L 39,3 x 28,3 cm 3663602763239 1€19  0€04 

29 - 43 - 63 L 59 x 39,5 cm  3663602763246 2€99  0€04 

50 - 138 L 79,1 x 59,3 cm 3663602763253 4€59  0€12 

 BOÎTE DE RANGEMENT TRANSPARENTE "KAZE" 
 En polypropylène. Couvercle vendu séparément. 

 BOÎTES DE RANGEMENT
10 L
H. 15,8 x L. 38,7 x P. 27,9 cm 

 3€
 dont :   0€04   

1 700 SEULEMENT
PIÈCES

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ VOS 
ACHATS VOLUMINEUX 
SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.
LA LOCATION 17
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 COFFRET À DOUILLES 1/4’’ ET 3/8’’ 
46 PIÈCES 
 En coffret. 3/8’’ : 16 douilles 6 à 21 mm, 
2 rallonges 75 et 150 mm,
2 adaptateurs 16 et 21 mm,
1 clé à cliquet,
1 cardan, 
- 1/4’’ : 22 douilles,
1 adaptateur, 
1 clé à douilles.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602813842 

 54€
90

 COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 3/8’’ 
67 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 12 douilles 6 pans  1/4’’ : 
4 mm à 13 mm. 11 douilles à 12 pans 3/8’’: 
10 mm  à 22 mm. 2 barres d’extension de 1/4" 
(2" et 4"). 1 douille coulissante 1/4’’. 
1 adaptateur universel 1/4". 1 clé à cliquet 1/4". 
1 tournevis porte embouts 1/4’’. 1 adaptateur 
universel 3/4". 1 clé à cliquet 3/8". 2 barres 
d’extension de 3/8" (6" et 10"). 2 douilles 
à bougies 3/8’’ 16 mm et 21 mm. 1 coupleur 
1/4’’. 30 embouts de 25 mm. 1 adaptateur 
3 voies 3/8" mâle x ½" femelle.
Ref. 3663602813859 

 64€
90

 COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 1/2’’ 
94 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 13 douilles 1/4’’ 6 pans 
4 à 14 mm, 18 douilles 1/2’’ 6 pans 10 à 24, 27, 
30, 32 mm, 8 douilles 1/4’’ longues 6 
à 13 mm et 4 1/2’’ longues 14, 15, 17, 19 mm, 
2 clés à cliquet 1/4’’ et  1/2’’, 1 tournevis 
porte-embouts, 2 rallonges 1/2’’ 125, 250 mm, 
1 adaptateur 3/8’’ à  1/2’’, 2 rallonges 1/4’’ 50, 
100 mm, 2 douilles extensibles 1/2’’ 16, 
21 mm, 2 adaptateurs 1/4’’et 1/2’’, 
1 cardan 1/4’’, 1 rallonge fl exible 1/4’’, 
1 embout adaptateur 6.3 mm, 1 douille 
extensible 13 mm 1/2’’ à 8 mm, 4 clés mâles 
1.27, 1.5, 2.0, 2.5 mm, 16 embouts 6 mm 
et 15 embouts 30 mm.
Ref. 3663602813866 

 79€
90

 SET DE 85 EMBOUTS 
 56 embouts 25 mm : Slotted: 4 mm, 4,5 mm, 
5 mm, 5,5 mm, 6 mm, 6,5 mm, 8 mm, Philips : 
2 PH1, 2 PH2, 2 PH3, Pozidriv : 2 PZ1, 2 PZ2, 2 PZ3, 
Torx : 2 T8, 2 T10, 2 T15, 2 T20, 2 T25, 2 T27, 2 T30, 
2 T40, Torx : T8H, T10H, T15H, T20H, T25H, T27H, 
T30H, T40H (Tamper Torx), hexagonaux : 3 mm, 
4 mm, 5 mm, 6 mm, 8 mm, carrés : S1, S2, XZN : 
M5, M6, M8, hexagonaux : 3 mm, 4 mm, 5 mm 
(inviolables) ; 15 embouts 90 mm : Slotted: 4 mm, 
5,5 mm, 6,5 mm, Philips : PH1, PH2, PH3, Pozidriv : 
PZ1, PZ2, PZ3, Torx : T10, T15, T20, T25, T30, 
hexagonaux : 3 mm, 8 tourne-écrous : 6 mm, 7 mm, 
8 mm, 9 mm, 10 mm, 11 mm, 12 mm, 13 mm, 
adaptateur d’embout, coupleur, porte-embouts 
magnétique 60 mm, adaptateur de douille, embout 
spécial en "Y" et poignée en T.
Ref. 3663602818977 

 31€
90

 SAC DE 63 OUTILS 
 Composé de :
5 tournevis (SL 6.5x150 mm, SL 5.5x150 mm,
SL 3.5x75 mm, PZ2x125 mm, PZ1x100 mm).
1 pince à bec long 200 mm, 
1 pince coupante 160 mm, 1 clé à molette 200 mm,
1 scie à métaux 150 mm, 1 cutter 180 mm,
5 lames, 1 pince de serrage 50 mm,
1 niveau magnétique 225 mm, 
1 jeu de 9 clés mâles (1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm),
1 mètre-ruban 5 m, 1 paire de ciseaux 210 mm,
1 râpe demi ronde  200 mm, 
1 marteau américain 450 g. ,
1 tournevis porte-embouts 1/4’’ x 75 mm et 32 embouts.
Ref. 3663602816638 

 59€
90

 JEU DE 9 CLÉS MÂLES TORX 
 T8, 10, 15, 20, 25, 27, 30, 40, 45.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602820505 

 10€
90

 JEU DE 3 PINCES AVEC RACK 
 Composé d‘1 pince multiprise 200 mm, 
1 pince coupante diagonale 180 mm
et 1 pince universelle 250 mm. 
Manches bi-matière.
Ref. 3663602817161

+ Acier chrome vanadium
+ Poignée confort 

 21€
90

 JEU DE 7 CLÉS MIXTES À CLIQUET 
 8, 9, 10, 11, 13, 17 et 19 mm. 
Chrome vanadium.
Ref. 3663602814290 

 32€
90

 JEU DE 22 TOURNEVIS 
 Sur rack plastique. Manches bi-matière. Embouts 
magnétiques. Composé de : tournevis standards : 
2,5x50; 3,5x7; 4x100; 5,5x150; 5,5x10; 6.5x150; 
8x150; 10x200 mm; 
Phillips : PH00x50 mm; PH0x75 mm; 
PH1x100 mm; PH2x125 mm; PH3x150 mm; 
Pozidriv : PZ0x75 mm, PZ1x100 mm; 
PZ2x125 mm; Boule : PH1x25 mm; 
5,5x25 mm; 4 tournevis VDE 2,5x50 mm; 3,5x75 
mm; 4x100 mm; 5,5x150 mm.
Ref. 3663602818816 

 34€
90

L’IMMANQUABLE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE18
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2   ARMOIRE RANGE-OUTILS MURALE 
 Dim. : L. 68 x H. 68 x P. 30 cm. En acier avec revêtement 
par poudre pour une protection plus durable. Panneaux
de porte intérieurs perforés : espace de rangement 
supplémentaire. Armoire verrouillable. Garantie 5 ans (Q).
Ref. 3663602497868 

 99€
90

 dont :   2€20   

3   ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT 
 Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. Etabli fi xe avec armoire 
équipé de pieds réglables, tiroirs et armoire verrouillables. 
Tiroirs à double roulement à billes pour une ouverture facile 
et fl uide. Garantie 5 ans (Q).
Ref. 3663602497981 

 279€
 dont :   4€70   

4   ÉTABLI FIXE 
 Dim.: L. 160 x l. 60 x H. 79 à 89 cm. 
Charge max. 150 Kg. Avec barre de renfort et pieds 
réglables permettant d’ajuster l’établi à la hauteur voulue. 
Compatible avec la servante 5 tiroirs et la servante 
5 tiroirs + 1 armoire. Plan de travail en bois dur avec 
pieds en acier.
Ref. 3663602497936 

 179€
 dont :   6€70   

5   SERVANTE 5 TIROIRS + 1 ARMOIRE 
 Dim. : L. 106,7 x H. 79,4 x P. 45,8 cm. Chariot à outils à 5 tiroirs, 
équipé de roulettes verrouillables. Capacité max de charge : 
180 kg. Capacité de charge maximale par tiroir : 1 grand tiroir 25 kg, 
1 moyen tiroir 20 Kg, 3 petits tiroirs 20 kg. Garantie 5 ans (Q).
Ref. 3663602497905 

 349€
 dont :   3€20   

4

1 5

3

2

 199€
 dont :   3€20    dont :   3€20   

1   SERVANTE 5 TIROIRS
 Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. Chariot à outils à 5 tiroirs, 
équipé de roulettes verrouillables. Capacité max de charge : 
145 kg. Capacité de charge maximale par tiroir : 1 grand 
tiroir 25 kg, 1 moyen tiroir 20 Kg et 3 petits tiroirs 20 kg, 
plateau haut 40 kg. Garantie 5 ans (Q). 
Ref. 3663602497844 

L’IMMANQUABLE

 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV 19
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Série" MUREVA" - IP55

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 3 RANGÉES 
- 39 MODULES 
 Modèle "RESI9".
Équipé de 3 interrupteurs différentiels 
NF 40A, 30mA (1 type A + 2 type AC) 
et 9 disjoncteurs NF (2x10A, 3x16A, 3x20A, 1x32A).
Fourni avec 2 peignes verticaux et 3 peignes horizontaux.
Conforme à la norme NF C 15-100 
pour rénovation et construction.
Ref. 3014722125788 

 Le tableau monté 

 219€

Encore plus de choix en dépôt et sur www.bricodepot.fr

Ø 16 mm 3606489505349 4€80 

Ø 20 mm 3606489505394 6€20 

PENSEZ-Y !

 LOT DE 5 
PRESSE-ÉTOUPES 
 IP68. 

 Ø 16 mm 

 4€
80

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

Facilité d’installation : 

monté câblé

850 SEULEMENT
PIÈCES

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 3014722124491 

 6€
60

 dont :  0€024   

 PRISE 2P+T 
 Ref. 3014722124545 

 Clapet d’étanchéité 
transparent 

 6€
60

 dont :  0€024   

La pièce 

Ø 60 mm 3606489505561 3€10 

Ø 65 mm 3606489505622 3€40 

Le lot de 5 

Ø 60 mm 3606489505608 12€20 

Ø 65 mm 3606489505660 13€50 

 BOÎTE DE DÉRIVATION 
RONDE 
 Profondeur 40 mm. 

 La pièce
Ø 60 mm 

 3€
10

La pièce 

Dim. 65 x 65 mm 3606489505684 3€40 

Dim. 80 x 80 mm 3606489505752 3€45 

Le lot de 5 

Dim. 65 x 65 mm 3606489505721 13€60 

Dim. 80 x 80 mm 3606489505783 14€60 

 BOÎTE DE DÉRIVATION 
CARRÉE 
 Profondeur 45 mm. 

 La pièce
Dim. 65 x 65 mm 

 3€
40

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE20
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*

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ 
(très faibles émissions) à C (fortes émissions). Tous nos blocs-portes et nos portes sont vendus sans poignée. Les dimensions sont exprimées en côtes tableau. (S) Coeffi cient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 GAINE ICTA PRÉFILÉE 100 M 
 Gaine annelée en polypropylène 
non propagateur de fl amme. 
Résistance à l’écrasement / au choc 
et traçabilité des produits conformément 
à la réglementation en vigueur. 
Bobine fi lmée : déroulage simplifi é 
lors de l’installation. 
Disponible en câble 3G1,5 mm² / Ø 16 mm.
Ref. 8027788378154/ 47 

 3G2,5 mm²
Ø 20 mm 

 108€
50

 3G1,5 mm² 
Ø 16 mm 

 71€
50

 BLOC-PORTE 
DE SERVICE EN PVC 
 Panneau ép. 24 mm isolé 
polystyrène expansé. 
Huisserie 58 x 57 mm. 
Serrure 5 points à relevage. 
2 paumelles réglables 3D. 
Fourni avec barillet + 2 clés. 
Vendu sans poignée. 
Seuil aluminium. 

Plein 3663602784494 219€00 

Vitré 3663602784517 249€00 

(M)

Plein 

 219€
 BLOC-PORTE
DE SERVICE
MÉTAL ISOLÉ 

Panneau ép. 39 mm. 
Huisserie 55 x 60 mm. 
Isolation mousse de 
polyuréthane. 
Serrure 1 point à 
barillet européen fournie. 
Poignée fournie. 
Porte réversible.
Ud = 1,6

Non isolé 

H. 200 x L. 80 cm 3663602784395 92€90 

H. 200 x L. 90 cm 3663602784579 125€00 

Isolé 

H. 200 x L. 80 cm 3663602784401 105€00 

H. 200 x L. 90 cm 3663602789444 149€00 

(M)

EUROPÉENNE

 Isolé
H. 200 x L. 80 cm 

 105€      
 BLOC-PORTE 
DE SERVICE 
EN SAPIN DU NORD 
 Panneau ép. 27 mm. 
Huisserie 72 x 48 mm. 
Lames assemblées 
par tringles métalliques. 
Avec serrure. 

H. 200 x L. 80 cm 3663602784531 96€90 

H. 200 x L. 90 cm 3663602784555 129€00 

(M)

10-31-1314

 H. 200 x L. 80 cm 

 96€
90

9 874 SEULEMENT
PIÈCES

BLOCS PORTES DE SERVICE DE GARAGEBLOCS PORTES DE SERVICE DE GARAGE

Galvanisé : 
ne rouille pas

LA LIVRAISON
VOS PRODUITS
DIRECTEMENT 
CHEZ VOUS (C)VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ?

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr. 
21
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ISOLATION DES CLOISONSISOLATION DES CLOISONS

ISOLATION DES MURS INTÉRIEURSISOLATION DES MURS INTÉRIEURS

 R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission 
de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (N) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr 

 Ép. 60 mm 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 PANNEAU DE POLYSTYRÈNE EXTRUDÉ 
 L. 2,50 x l. 0,60 m, soit 1,5 m2. Isolation thermique 
des sols mais aussi murs et toitures. Rainuré bouveté. 
Réf. 8437007530100/17

+ Ép. 40 mm : R = 1,20
+ Ép. 60 mm : R = 1,80
+ Pratique : léger et facile à découper. 

(M)

 L. 2,50 x l. 0,60 m
Ép. 40 mm

le m²

 5€
50

SOIT LE PANNEAU : 8€25

 Ép. 40 mm 

Ép. 45 mm 3537311028913 le m2 4€63 le ballot de 14 panneaux 52€50 

Ép. 100 mm 3537311026278 le m2 9€18 le ballot de 8 panneaux 59€49 

 LOT DE PANNEAUX DE LAINE DE ROCHE 
REVÊTUE KRAFT ROCKMUR 
 Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Densité : 36 kg au m3

(ép. 45 mm) et 32 kg au m3 (ép. 100 mm). Isolation 
thermique de parois verticales entre ossature et tous types 
de contre-cloisons maçonnées. Meilleure résistance au feu 
et à l’eau. Ne craint pas les nuisibles. En ballot 
de 14 panneaux (ép. 45 mm) ou 8 panneaux (ép. 100 mm).

+ Ép. 45 mm : R = 1,25
+ Ép. 100 mm : R = 2,85 

 Ép. 45 mm

le m²

 4€
63

SOIT LE BALLOT DE 14 PANNEAUX : 52€50

 PANNEAU SEMI-RIGIDE DE LAINE DE VERRE 
REVÊTUE KRAFT ÉP. 45 MM 
 Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Densité : 15 kg au m3. 
Isolation thermique
et acoustique des cloisons. 
En ballot de 16 panneaux. 
LAMBDA 0,038.
Ref. 3596265231428

+ Ép. 45 mm : R = 1,20 

(M)

 Ép. 45 mm

le m²

 3€
46

SOIT LE BALLOT DE 16 PANNEAUX : 44€84

 PANNEAU RIGIDE GR32 REVÊTU KRAFT 
 Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Densité : 26 kg au m3. 
Excellente isolation thermo-acoustique des murs. 
En ballot de 10 panneaux (ép. 75 mm), 
8 panneaux (ép. 100 mm) et de 
5 panneaux (ép. 120 mm).

+ Ép. 75 mm : R = 2,30
+ Ép. 100 mm : R = 3,15
+ Ép. 120 mm : R = 3,75 

Ép. 75 mm 3596265231091 le m2 10€60 le ballot de 10 panneaux 85€86 

Ép. 100 mm 3596265231121 le m2 10€80 le ballot de 8 panneaux 69€98 

Ép. 120 mm 3596265231152 le m2 14€54 le ballot de 5 panneaux 58€89 

ÉP. 120 mm

(N)

 Ép. 100 mm

le m²

 10€
80

SOIT LE BALLOT DE 8 PANNEAUX : 69€98

Ép. 100 mm L. 2,70 x l. 1,20 m 3596265231176 le m² 10€80 le panneau 34€99 

Ép. 120 mm L. 2,70 x l. 1,20 m 3596265231251 le m2 13€00 le panneau 42€12 

 PANNEAU ROULÉ SEMI-RIGIDE 
GR32 REVÊTU KRAFT 
 Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Densité : 26 kg au m3. 
Excellente isolation thermo-acoustique des murs. 
En ballot de 10 panneaux (ép. 75 mm), 
8 panneaux (ép. 100 mm) et 
de 5 panneaux (ép. 120 mm).

+ Ép. 75 mm : R = 2,30
+ Ép. 100 mm : R = 3,15
+ Ép. 120 mm : R = 3,75 

 Ép. 100 mm
L. 2,70 x l. 1,20 m

le m²

 10€
80

SOIT LE PANNEAU : 34€99

Bonne résistance 
à la compression 

Très bonne résistance 
à l’humidité 

Composé de polystyrène
recyclé

38 250 SEULEMENT
M2

Surface quadrillé (1 face) :
découpe facile

LAMBDA 0,035

Plus dense, plus durable

Meilleure tenue

LAMBDA 0,032

Panneaux auto-porteur

Pose rapide

LAMBDA 0,032

Hautes performances 
thermiques et acoustiques 

Pose rapide

L. 2,50 x l. 0,60 m
Ép. 60 mm

le m²

8€
90

SOIT LE PANNEAU : 13€35

 23362 M²

SEULEMENT

ÉP. 120 mm

(N)

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE22
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 **Différentes marques et conditionnements selon dépôts. 

 2
,5

0
 m

 
◀

▶

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160144715 le m² 2€30 la plaque 6€90 

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124809 le m² 3€53   la demi-plaque 5€30 

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434670 le m2 5€73   le quart de plaque 4€30 

 PLAQUE DE PLÂTRE BA 13 NF 
 Ép. 13 mm. À bords amincis, cœur et parement 
standards. Entraxe des ossatures 60 cm. 
Quart de plaque de plâtre : idéal pour les petites pièces. 

(M)

◀

▶

 1,20 m 

 Dim. : 2,50 x 1,20 m

le m²

 2€
30

SOIT LA PLAQUE : 6€90

Dim. : 2,50 x 1,20 m 3334160158651 le m² 6€47 la plaque 19€40 

Dim. : 2,50 x 0,60 m 3334160124946 le m² 7€45   la demi-plaque 11€18 

Dim. : 1,25 x 0,60 m 3334160434694 le m2 9€95   le quart de plaque 7€46 

 PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 HYDROFUGE 
NF** 
 Ép. 13 mm. 
Idéale pour les pièces 
humides : salle de bains, 
salle d’eau, buanderie. (M)

 2
,5

0
 m

 
◀

▶

 1,20 m  

◀
▶

 Dim. : 2,50 x 1,20 m

le m²

 6€
47

SOIT LA PLAQUE : 

19€40

48 mm - 3 m le lot de 10 3454976951120 29€50 la pièce 2€95 

48 mm - 3 m la pièce 3700387903020 3€80 

70 mm - 3 m la pièce 3700387903068 7€40 

 LOT DE 10 RAILS 
 À associer aux montants de même largeur. 
Pour cloisons, contre-cloisons et plafonds 
horizontaux.

 le lot de 10 

 29€
50

SOIT LA PIÈCE : 2€95

48 mm - 2,50 m le lot de 10 3454976951113 29€90 la pièce 2€99 

48 mm - 2,50 m la pièce 3700387903006 3€90 

48 mm - 3 m la pièce 3700387903013 5€90 

70 mm - 2,50 m la pièce 3700387903051 7€50 

 LOT DE 10 MONTANTS 
 Permet de servir d’appui aux plaques. 
À associer aux rails de même largeur. 

x10

 le lot de 10 

 29€
90

SOIT LA PIÈCE : 2€99

45 mm - 3 m le lot de 10 3454976951106 29€50 la pièce 2€95 

45 mm - 3 m la pièce 3700387903037 3€80 

45 mm - 5,30 m la pièce 3700387903044 8€50 

 LOT DE 10 FOURRURES 
 Permet la réalisation d’ossatures, d’ouvrages horizontaux 
ou inclinés, de plafonds, d’habillages 
ou de contre-cloisons. Pour plafonds suspendus. 

x10

 le lot de 10 

 29€
50

SOIT LA PIÈCE : 2€95

Ép. 10 + 20 mm 3334160495053 le m2 6€25 La plaque 18€75 

Ép. 10 + 40 mm 3334160495107 le m2 7€03 La plaque 21€10 

Ép. 10 + 80 mm 3334160495138 le m2 11€88 La plaque 35€65 

 DOUBLAGE PLAQUE 
DE PLÂTRE 
+ POLYSTYRÈNE (TH35)** 
 Dim. : 2,50 x 1, 20 m, soit 3 m2. 
Doublage constitué d’une plaque 
de plâtre standard BA10 encollée 
sur un panneau isolant en 
polystyrène expansé graphité 
d’épaisseur 20 mm et de 
conductivité thermique 
35 mW/(m.K). 
Isolation thermique des murs 
par l’intérieur.
+ Ép. 10 + 20 mm : R = 0,60
+ Ép. 10 + 40 mm : R = 1,15 
+ Ép. 10 + 80 mm : R = 2,30 

(M)

 Ép. 10 + 20 mm

le m²

 6€
25

SOIT LA PLAQUE : 18€75

          LAMBDA 0,035

Polystyrène graphité 
= performance améliorée

CLOISONS ET ARMATURES

L’IMMANQUABLE

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE 
POUR VOUS (C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

 FRESNO 

 BATLEY 

 SOLS STRATIFIÉS "FRESNO" OU "BATLEY" 
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm x Ep. 7+2 mm de sous-couche. En botte de 2,4m² 
Classe 31, AC3 (passage modéré)
Modèle "FRESNO" (Réf 5059340222981) 
Plinthe associé FRESNO  (Long 2600 x Haut 70 x Ep 10 mm) à 4,90 € la pièce (Réf: 3601653000392)
Modèle "BATLEY" (Réf 5059340222998) 
Plinthe associé BATLEY (Long 2600 x Haut 70 x Ep 10 mm) à 4,90 € la pièce (Réf: 3601653000293)

+ Clipsable 2 côtés 

06-35-18

(M)

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

le m²

 6€
70

SOIT LA BOTTE : 16€08

61 216 SEULEMENT
M2

7+2 mm de sous couche

Finition structurée : 
reproduit la texture du bois

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(D) Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100€ et 1000€, frais correspondant à 1,45 % du montant de votre achat pour le paiement en 3 fois et 2,2 % pour le 4 fois 
inclus dans la 1ère mensualité, soit un TAEG de 20,13 % pour le 3 fois et 20,18 % pour le 4 fois.
Ce fi nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous 
réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofi nco est une marque, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance 
inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire 
de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

*Voir conditions sur bricodepot.fr

ou
Retirez votre commande sous 2h

Commandez vos produits* sur bricodepot.fr

Récupérez votre commande sur RDVAU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT

DRIVE 2HOU
SURRDV

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT !

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 4 au 24 février 2022.

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.
Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. *Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

IMPRIMÉ


